COITHEFHSTNIE O THIVGELERIE, EL35@8E N5 Ewm= LA
DEDIEN 2 EOLGENDH D20, FV A —RefTo-EAAXITEANIBITS

IXF IR EDE L, BEEEIZ DS T TE=ZFDERMITH I 2/T>TE
ACYARR

EE3EE MG RS




I
I

L

M4 5 F

T4 EETREERR (LUEHER) R TS @FRIIKM) (EEF2E)

ANt B S

& & THEE

17 B BFEEXRE

=1 B BRREEREHREXE
BEoMsa IEE

BHEZES 18-10-22-015



BERRE

SHAEETEBEBFRLUGHR)E R TEGRIKM)(EREE2RE)

% R - BRTE B =1 i & %

E#ETEE 162, 922, 747
186,177, 843 23, 255, 096

[22T K @)IIKFICTR)] 156, 283, 797
179, 292, 061 23,008, 264

fRE&ET 68,107, 979
83, 800, 048 15, 692, 069

wiEEEE 849, 542
882, 547 33,005

HER# 41,972
43,001 1,029

1 HizdlAns14R = (1) BEEMI. 51HRERL=15m 7.00 5,996 41,972
& 7.00 6,143 43,001 1,029

B 525, 453
548,218 22,765

2 MUSHIEET mERER K 6. 00 82,248 493, 488
t 6.00 85, 895 515, 370 21, 882

3 AR (1) H2H-504x302x 14x23 LRI BE-£E5H 4.00 1,760 7,040

t=14

m m 4.00 1,847 7,388 348

4 HREIE Q) HZH-504x 302 x 1423 LT BEE-£EH 5.00 2,145 10, 725

=23
m m 5.00 2,252 11,260 535
5 255y A - Bk HrZH-594 x 302 x 14x2 L=1.2m 4K

=% 1.00 14, 200 14, 200

A& LA 158, 260
163, 420 5,160

6 EMTHET 20. 00 7,913 158, 260
t 20.00 8,171 163, 420 5,160

BIREE 93, 060
95, 760 2,700

1T BIRBET (L&) SHH (fEkE)  [O-1000x 2000 x 208 180. 00 517 93, 060
m2 180. 00 532 95, 760 2,700

REE=E 13, 581
14, 256 675

8 EfEET 27.00 503 13, 581
m 27.00 528 14, 256 675

S E R 17,216
17, 892 676
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& g R - BKTiE BT = il %
9 S EH 4.00 4,304 17,216
) 4.00 4,473 17,892 676
R E FHEER) 5,463, 327
5,475, 375 12,048
A5 LR 217, 000
224,140 7,140
10 ESIBEHRT 14.00 15, 500 217, 000
t 14,00 16,010 224,140 7,140
ETREE 4,744, 598
4,748,318 3,720
11 BEIRBHRET A 124. 00 1,052 130, 448
m2 124. 00 1,082 134,168 3,720
12 ZIREHR ) (ELE_FR) E  (feEE) [DO-1000 x 3000 x
208
m2 72.00 3,694 265, 968
13 ZIWRER Q) (BLE_FE&E) ME(%Ek3E) [DO-1000x 2000 x 208
m2 564. 00 4,189 2,362, 596
14 ZIREH Q) (PELE_FE&) M (GeE:E) [DO-1000 x 2000 x
208
m2 474.00 4,189 1,985, 586
=y 100, 977
102, 165 1,188
15 SBEREL (HEE) 27.00 891 24,057
m 27.00 935 25, 245 1,188
16 SRER ) (BLE_FiH) ER18m
=8 0.00 6, 307 0
17 2ER 2 (BLH _ BFEIELUSIH) ERI13Im
=8 1.00 55, 230 55, 230
18 SHER Q) (FELH BEEISELUSIHE) ERLm
=8 1.00 21, 690 21, 690
Bkt
400, 752
19 BEiRER (FETE#E 7F&E) 22x1524 %6096
® 46.00 8,712 400, 752
R E (BEkEh) 8, 651, 791
11,188,947 2,537, 156
Hitz g4 2,434, 640
2,835, 720 401, 080
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20 HREZSHARETA (1) B ERET. H350, #T:ARL=19m RA#M 7.00 19, 140 133, 980
¥:N 7.00 19,610 137,210 3,290

21 HZEAFTAH (2) BEEMET. H350, 4TIARL=19m #IETIREFT 7.00 83, 380 583, 660
¥:N 7.00 84, 350 590, 450 6, 790

22 Wiz sl & H-350x 350 12x 19 #i& 17.00 101, 000 1,717,000
t 17.00 124,000 2,108, 000 391, 000

Ll 3,485, 884
4,625,818 1,139, 934

23 HBMEET AR R 14.00 144,247 2,019, 458
t 14.00 150, 528 2,107, 392 87,934

24 THIMBE 1.00 1,466, 426 1, 466, 426
= 1.00 2,518, 426 2,518, 426 1,052, 000

LEAS 2,597,158
3,589, 048 991, 890

25 LERTRERT 19.00 15,500 294,500
t 19.00 16,010 304, 190 9,690

26 ERMIMBE 1.00 2,302, 658 2,302, 658
= 1.00 3,284, 858 3,284, 858 982, 200

BIMEKE 113,616
116, 856 3,240

21 BIWRFETL (FFaEE) 108. 00 1,052 113,616
m 2 108. 00 1,082 116, 856 3,240

REE = 20, 493
21, 505 1,012

28 SRZRET GFrERED) 2300 891 20, 493
m 23.00 935 21, 505 1,012

RIZEEE (FTEkEh) (CDIX) 49773, 899
62, 654, 304 12, 880, 405

Hit 84 23,929, 140
27,187,500 3,258, 360

97 HRESEHAITIAA (1) GEANER) B ERET. H350, #THARL=19m #MMETI1ER 6.00 83, 330 499, 980
X 6.00 84,310 505, 860 5, 880

98 HRZEHALITIAA (2) GEANER) B ERMET. H350, #THARL=23m #MMEITIEHR 54.00 88, 540 4,781,160
F:N 54.00 89, 660 4,841, 640 60, 480

99 Hitz #1142 (BANER) H-350x 350 x 12x 19 L=18.5mx 674 L=21. Omx 54K 168. 00 111, 000 18, 648, 000

=]

ek t 168. 00 130, 000 21, 840, 000 3,192,000
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£ i1 B - R BT % = B ffi ® B wmE
TRH 12,379, 876
17, 488, 359 5,108, 483
100 HIAEHIERE GEANER) MEREBX 43. 00 144, 180 6,199, 740
t 43.00 150, 461 6, 469, 823 270, 083
101 FEBI##E GBANER) 1.00 6, 180, 136 6, 180, 136
= 1.00 11,018, 536 11,018, 536 4,838, 400
H LA 10, 665, 709
15, 154, 509 4,488, 800
102 EETZREZT GEMER) 69. 00 15, 490 1,068, 810
t 69. 00 15,990 1,108, 310 34, 500
103 L& TH¥E GBANHR) 1.00 9,596, 899 9,596, 899
= 1.00 14,051,199 14,051,199 4, 454, 300
BIWRZE 2,192,520
2,207,040 14, 520
104 & THRERE T GEMER) ﬁ@ﬁé‘(ﬁ%ﬂ) O - 1000 x 3000 (2000) x 208 10#&i# A 484. 00 1,050 508, 200
* m 2 484.00 1,080 522,720 14, 520
105 BT REH GBINER) (GEANED_#h3R) $MEL (H¢skE) O - 1000 x 3000 (2000) x
208 3
7 A m 2 464. 00 3,630 1,684, 320
REx= 109, 653
113,745 4,092
106 B4 E T (EER) 93.00 891 82, 863
m 93.00 935 86, 955 4,092
107 SHEF GBINER) (GEMER_#HHE) LRI 908
= 1.00 26, 790 26, 790
BT 497,001
503, 151 6, 150
108 BitrskE E#TH-200 EREAHRPL-22 x 1524 x 73003 FA#F 1.00 243, 681 243, 681
= 1.00 249, 831 249, 831 6, 150
109 BiT# i E B HrH-200 x 200 x 8 x 12
= 1.00 253, 320 253, 320
{REE S TR T 236, 234
244, 685 8, 451
Hiz M= L E Y Uk 236, 234
244, 685 8, 451
110 77 240l (1) (HAZER47L) H-350. BEEMET. FEh. HRE12~15mmK i 9.00 6,794 61,146
m 9.00 7,068 63,612 2, 466
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£ i1 R - BikTiE BT £ i ® B
111 2808 (2) (HAZ A4 H-350, REEFET. FE). RIE18~20mmkK 21.00 7,133 149, 793
m 21.00 7,418 155, 778 5, 985
12 249 5 v T - Eiff HiZ ) H-350x350x12x19 L=1.0m(¥8%E) 30K (B%E)
= 1.00 25, 295 25, 295
FHZBEE 1,861,713
1,877,723 16,010
TG 1,484,518
1,491, 368 6, 850
113 FHRIBERE %jﬁ%#i BT HE) FThibe GERE) RE 1.00 171,074 171,074
L—b
= 1.00 171,924 171,924 6, 850
114 FHEBMHE %jﬁ%#i BIHTHFS8M) Thited GERE) A
L—b
= 1.00 1,313, 444 1,313, 444
Rigavy)-h &R 104, 704
107, 558 2,854
115 2v9)-} (FEARAE) 2.00 19, 552 39,104
m 3 2.00 19, 667 39, 334 230
116 B4 (FHAZEE) 8.00 8,200 65, 600
m 2 8.00 8,528 68, 224 2,624
HilFL 9,347
9, 659 312
1T 209)-MEIFL (FEHRAE) FE/NUTFYIL BIFLRES100 13. 00 503 6, 539
fl 13.00 527 6, 851 312
M8 aVH Y= b7 oh—MEEFESR SEITAAKX M6 L=100
" = 1.00 2,808 2,808
FTRI7IL LEEE 263, 144
269, 138 5,994
19 NN (FHEE) EHEEE6 Tom(4fE) BEZBME20 FLAFIEL 74. 00 3, 556 263, 144
m 2 74.00 3,637 269,138 5,994
REZEEEE B 415,213
425, 438 10, 225
E% L& 75, 348
78, 962 3,614
120 EMIHET BEREFRED) EE10mXRE EREHK - ELHET 13.00 5,796 75, 348
t 13.00 6,074 78, 962 3,614
BEIREE 52,998
55, 626 2,628
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£ i1 B - R BT £ i} ® B
121 ZIRIBET BRRESEN) &8 10mX 146. 00 363 52,998
m 2 146. 00 381 55, 626 2,628
REE=E 12,072
12,672 600
122 SfEET (BRERERER &8 10mX 24.00 503 12,072
m 24.00 528 12,672 600
e A 3,040
3,173 133
123 BektkigE (BRELE = D) i%AE (B - 48 ERERT 22x1524x3048 4% 19. 00 160 3,040
m 2 19.00 167 3,173 133
S IE
138, 085
124 A+ ER (BREREE = 20) THr. TS, BIIR. BIH. B8R R
Y— FRE .
= 1.00 138, 085 138, 085
avyy—hERIEL 87.670
90, 920 3,250
125 HBEMEIE L (BRERE#ESE) FHEBEIUHI)—+ 10. 00 6,914 69, 140
m 3 10. 00 7,204 72,040 2,900
126 a2 1) — A S EW BERESS) |EIEHR~LEES 10.00 1,853 18, 530
m 3 10. 00 1,888 18, 880 350
AL 5)
46, 000
127 2329 ) — bRRsE BREREREED 229 ) — bk GER)
m 3 10. 00 4, 600 46, 000
REXE 856, 260
1,051,029 194, 769
XEFEERE 856, 260
1,051,029 194, 769
29 B EEE 1.00 856, 260 856, 260
= 1.00 1,051,029 1,051,029 194, 769
AT 87,719, 874
95, 028, 862 7,308, 988
fHEXIRT 65, 822, 882
66, 144, 873 321, 991
FATHRR 21,065, 366
21, 250, 296 184, 930
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30 SeATHEAI) ¢1200, BELEET. £FEAREIEAIE 10. 00 993, 000 9,930, 000
¥:N 10. 00 1,002, 000 10, 020, 000 90, 000
31 SEATHEHEI(2) ¢ 1000, fELEMET, —ERIEMXT—RA—H 22 .00 506, 153 11,135, 366
¥:N 22.00 510, 468 11, 230, 296 94, 930
BAO0-1) 42.109
42,814 705
128 A (b-27) SATIEAI() B 1® 157.00 192.3 30, 191
m 3 157. 00 195.5 30, 693 502
129 A (b-27) STIEEI (D %L 585 - T8 GR) 52.00 229.9 11,918
m 3 52.00 233.1 12,121 203
TRMEE 349, 427
355, 280 5, 853
130 TRYSEEE SATIEEI (D %L 8 L5 14 OkmEA TR 157. 00 2,031 318, 867
m 3 157. 00 2,065 324, 205 5,338
131 TRYEERE SATIRAEI( %L B8 - ER R EFVv—F 52 00 587 7 30, 560
2. OkmLAF
m 3 52.00 597.6 31,075 515
Eith 5, 886
6,073 187
132 Eith SATIAI(NELE B - ER R EFVv—F 52.00 113.2 5, 886
m 3 52.00 116.8 6,073 187
BIELS
339, 600
133 5 & RTHEAIMEL t# $B8ES
t 283.00 1,200 339, 600
% Kk 42,991, 148
43,090, 570 99, 422
32 HHERmAMEL ¢700x t10 x 18. 5m (SKY400) ZEFHE
= 1.00 37,394, 000 37,394, 000
33 ST RARFED 64. 00 2,103 134, 592
L5 QN 64.00 2,201 140, 864 6,272
34 SHERRITER ¢700, ELRET. BERX/ASTANUT 3200 151,877 4, 860, 064
X 32.00 154, 307 4,937,824 71,760
35 BHMEH
= 1.00 116, 042 116, 042
36 |MEEME 30.00 16,215 486, 450
m 30.00 16, 728 501, 840 15, 390
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BERE 1,029, 346
1,060, 240 30, 894

37 BEEAHLT 416. 00 860 357, 760
m 416. 00 889 369, 824 12, 064

38 WFEMNIEKFMEAL(Q) ThER WEK&EAL 416. 00 1,017 423,072
m 416. 00 1,052 437, 632 14, 560

39 MFEHIEKFEIAL ) SR ER 122.00 2,037 248,514
m 122.00 2,072 252, 784 4,210

ST 21, 896, 992
28, 883, 989 6,986, 997

SeATHEAI 0
9,516, 000 9,516, 000

142 FEATIEHI GRE ) ¢ 1700, BELHET. £FEAREIEAIE 0.00 0 0
& 6.00 1,586, 000 9,516, 000 9,516, 000

A (L—2X) 0
59, 279 59, 279

143 &A (L—X) SATIEAI GHEM) 2 R 0.00 0 0
m3 230. 00 194.3 44, 689 44, 689

144 A (L—2) AL GEER BT 2% T8 ER) 0.00 0 0
m3 63. 00 231.6 14, 590 14, 590

TRYEER 0
509, 879 509, 879

145 T RYEEHE FTEAIGEM) KR ® OHHER  14. Okmkd 0.00 0 0

F

m3 230. 00 2,054 472, 420 472, 420

146 LHZEM FAHEHI GRER) BT &5 - 6 0 REY— 0.00 0 0

K 2. Okmil T

m3 63. 00 594. 6 37, 459 37, 459

B iy 0
7,301 7,301

147 it TN GBEH) B 2% - TEGEE) RAT 0.00 0 0
m3 63. 00 115.9 7,301 7,301

BLIE0S 0
496, 800 496, 800

148 nyn& SATIEAEI (BN R TR BER 0.00 0 0
t 414.00 1,200 496, 800 496, 800

ST 21, 896, 992
18,294,730 -3, 602, 262
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£ i1 R - BikTiE By £ B @ ® B
40 SHEMMF ¢ 1200 x t17 xL21. 5m(SKK490) EFHE
= 1.00 13, 870, 000 13, 870, 000
41 fHEMEEL 12.00 2,130 25, 560
x 12.00 2,230 26, 760 1,200
42 HHEMITEE ¢1200, FEEMET. HEX/1TANDT 6. 00 1,333,572 8,001, 432
x 6.00 732,995 4,397,970 -3, 603, 462
BEYMEET 455, 944
463, 151 7,207
RELT 455,944
463, 151 7,207
SRR YR 11, 300
11,472 172
43 a9 ) — FMEEMR BT t=20cm 4.00 2,825 11, 300
m 4.00 2,868 11,472 172
R 133, 324
138, 467 5,143
44 S AR R t=20cm 217.00 614.4 133, 324
m 2 217.00 638. 1 138, 467 5,143
FRIE 113, 520
115,412 1,892
45 FHEH B T &~ B R ER 43.00 2,640 113, 520
m 3 43.00 2,684 115,412 1,892
LI
197, 800
46 320 ) — FREULE avy ) — bk (B
m 3 43.00 4, 600 197, 800
[22T X &IIKFAALR)]
0
EEHT
0
tEHaroy)—+IT
0
MEB R R s
0
47 MERERMH
= 0.00 2,361,200 0
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E353
0
48 ZRAATAAS (1) EREH
= 0.00 5, 552, 351 0
49 XRAITHI ) BREH
= 0.00 15,214,044 0
50 XARAEM
= 0.00 1, 386, 800 0
“
0
51 %7 A0 THASL (1) TRFOBIEEEBRE SD345 D29
k g 0.00 264 0
52 $KRAITHASL (2) TRFSHIERESRG D345 DI9~D25
k g 0.00 268 0
53 A7 A0 THASL (3) TRFOBIEEEBRE S35 DI6
k g 0.00 274 0
54 %70 THASL (4) TRFOBIEEEBRE S35 DI3
k g 0.00 281 0
55 TR T L— hEiE WER+EEIL—F  t=0m
m 0.00 5,107 0
56 $KERERE T L— MR SHA90  t=9mn
= 0.00 420, 520 0
57 sERERE (1) 885 (025)+%E%& T L— b
m 0.00 5,107 0
58 #ERERE (2 %85 019)+EB T L— b
m 0.00 5,107 0
59 #ERERE () 815 (029) HAE IR
m 0.00 1,296 0
60 SERERE (@) 815 (025) HAE X IR
m 0.00 1,296 0
61 sEmEHE ©) 85 (019) B &R
m 0.00 1,296 0
62 $ERERE 6) 85 013) B IR
m 0.00 3,307 0
B
0
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& g g - AR B 2 i ]
63 HhERRAAIIHAST =ZER
m2 0.00 12, 342 0
64 ARERIRAAITHAS =ZER
m2 0.00 17, 448 0
CEAEE
0
65 {ehifE B it BEEESR  t=10mm
m2 0.00 2,420 0
avyly—+F
0
66 325 1— MTH 24-12-20(25) (B4F)  W/C=55%UF
m3 0.00 22,143 0
oLy — bk
0
EDZ RN £
0
67 Bk - RiE - BE
m2 0.00 6,727 0
68 325 1 — MTH 18-8-20(25) (Z%F) W/C=65%LAF
m3 0.00 21,783 0
CEAEE
0
69 {ehiE B it BEEESR  t=10mm
m2 0.00 2,420 0
(28] 6, 638, 950
6, 885, 782 246, 832
AT 6, 638, 950
6, 885, 782 246, 832
BT ) —+I 6, 249, 847
6, 483, 452 233, 605
E253 1,914, 000
2,009, 700 95, 700
70 XARHEIIHASY EEHET. EHX 319. 00 6, 000 1,914,000
m 319.00 6. 300 2,009, 700 95, 700
BaLEs 2,197, 601
2,307, 361 109, 760
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£ i1 B - R BT £ i} ® B
T REBRHATHES EEHET., EHhK 343. 00 6, 407 2.197. 601
m 2 343.00 6, 721 2,307, 361 109, 760
CEAEE 21,150
21,780 630
72 fRfEE BEEZR  t=10mm 9.00 2,350 21,150
m 2 9.00 2,420 21,780 630
Ivsu—k 2,117,096
2,144,611 27,515
B avy)—rTEREER) 18-8-40 (= 4F) W/C=65% LA~ 83. 00 20, 952 1,739,016
m 3 83.00 21,1317 1,754, 371 15, 355
14 2>y 1)— LEIRL 320. 00 500 160, 000
fl 320. 00 522 167, 040 7,040
5 EHMBE SD345, D13, L=600mm, 4 = AH)LT7 > Hh—,R-12N
= 1.00 98, 400 98, 400
134 329 U= HrE2Y 160. 00 748 119, 680
m 2 160. 00 780 124, 800 5,120
XEmRET 237,719
248,106 10, 387
XEMEE 145, 239
151, 002 5,763
135 BEkiREE 22x1524x 6096 2#% 19.00 161 3, 059
m 2 19.00 168 3,192 133
136 BXER 7 = Y A|E H=1500 10. 00 12,112 121,120
m 10. 00 12,675 126, 750 5, 630
131 295 v 712 - Bl (XEMHEE) Bk, ARG —F) . &7z 00X - 1S
= 1.00 21, 060 21, 060
BHXERE - B 92, 480
97,104 4,624
138 BHXMRE - BE& 200 46, 240 92, 480
x 2.00 48, 552 97,104 4,624
XEMEIBT 151, 384
154, 224 2. 840
25877 0y) 18, 456
19, 376 920
139 EBE7 ny)%E BREEREREY 0y A 8.00 2,307 18, 456
= 8.00 2,422 19, 376 920
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£ R B - R BT % = B ffi ® wm =
& 132,928
134, 848 1,920
140 £#8- %1 HEET ny) XA 16. 00 2,408 38,528
m 16. 00 2,528 40, 448 1,920
141 £#8- X (HHE) S TR @mEhHhoE H=1500 Z-GS6 3.2x
56
" m 16.00 5,900 94, 400
HEREE FEL) 25, 005, 624
38,579,012 13,573, 388
HEREE 25, 005, 624
38,579,012 13,573, 388
ol R 25, 005, 624
38,579,012 13,573, 388
EiRE 8, 850, 027
9,180, 727 330, 700
BRI B E W 7,351,034
7,681,734 330, 700
76 5 fRHEIIENWE (1) gl:l—57 L—y GHEBERX DA VF - SFRD 1.00 819,137 819,137
) 50~55t
) I% = 1.00 857, 375 857, 375 38,238
11 D RFEIIER (2) 2 a—Z X PITH 1.00 2,187, 484 2,187, 484
= 1.00 2,287,428 2,287,428 99, 944
18 5 fRHEIIIEE (3) gl:l—57 L—Y GHEBEX DA VF - SFRD 1.00 819,137 819,137
) 80t
B0 = 1.00 857, 375 857, 375 38,238
19 5 fRHEIIE W, (4) SEATIRHEI 1.00 1,337,792 1,337,792
= 1.00 1,392,128 1,392,128 54, 336
80 5 ARHAITEHE (5) “BR#MAT -4 —H 1.00 2,187,484 2,187,484
= 1.00 2,287,428 2,287,428 99, 944
R ERE M FE M
1,498, 993
81 {RExMEiE M HAZ8. BIiR. EB#
= 1.00 1,498,993 1,498, 993
TeE 15, 841, 255
28,910, 605 13, 069, 350
RERR 15,472, 755
28, 535, 000 13, 062, 245
82 REEHM FRP D 260PSE! )17k PIsh X 1.00 7.252. 165 7.252. 165
= 1.00 15, 390, 000 15, 390, 000 8,137,835
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£ i1 B - R BT % = B ffi ® B
83 &Y EEHRM ) FRP D 180PSE!  #r)IIZKPtth X 1.00 6, 209, 169 6, 209, 169
= 1.00 10, 270, 000 10, 270, 000 4, 060, 831
84 &Y EEHM (2) FRP D 180PS%E! 28T 1.00 2,011, 421 2,011, 421
= 1.00 2,875,000 2,875,000 863,579
i 368, 500
375, 605 7,105
85 iZ 1.00 7,411 7,411
b9 1.00 7,488 7,488 77
86 HKHE BRRE 1,004. 00 249 249, 996
m 2 1,004. 00 256 257,024 7,028
87 HREEER
= 1.00 99, 093 99, 093
88 EHEHEM
= 1.00 12,000 12,000
KE - GEEREH
139, 542
KE REH
4,545
89 KERIEH Bk
= 1.00 4,545 4,545
BERF
134,997
90 HEREH ) Bkt
= 1.00 2,121 2,121
91 HEREH(2) HEE#$TER (1)
= 1.00 10, 909 10, 909
92 GHEREHQ) HEEAITER (2) . HRZEM#NITIAA (1) (2) GEANER)
= 1.00 34,090 34,090
93 HERIEH () SeATHEAI()
= 1.00 27,212 27,212
94 HERIEH(5) SeATHEHI(2)
= 1.00 27,212 27,212
95 HERIEH (6) SeATIRHI GEE )
= 1.00 32,721 32,721
BitEEE
174, 800
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BERRE

SHAEETEBEBFRLUGHR)E R TEGRIKM)(EREE2RE)

% i

R - RKT &

BifL

2 i ® # wm =
RirEE
174, 800
96 HifTEEE AV RE 2T, BAREDRRE
= 1.00 174, 800 174, 800
BSRERER 0
173, 338 173, 338
BSRENER 0
173, 338 173, 338
149 58 b LRE 0.00 0 0
= 1.00 173, 338 173, 338 173, 338
LB RERE TR EESH
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BHER
] (XY

FH4EETEREFUEX)

EiE T EEIKFEEFE2E)

4 [ R - BRTiE By = B i oo ) =

EEISE 162, 922, 747
186, 177, 843 23, 255, 096

MEIEE 39, 404, 960 + 45, 159, 544 84, 564, 504
54,957,260 + 48,664,163 103, 621, 423 19, 056, 919

HBREE GDH 25,005, 624 + 13,555,172 + 844, 164 39, 404, 960
38,579,012 + 15,452, 760 + 925, 488 54,957, 260 15, 552, 300

HEBERZE (BL) 25,005, 624
38,579, 012 13,573, 388

HBREE (R) 162,922, 747 x 8.32% (6.32% x1.00 +2.00%) 13, 555, 172
186,177,843 x 8.30% ((6.14% x1.00 42.00%) x 1.02) 15, 452, 760 1,897,588

ReRnyEs 162, 339, 347 x 0.52% 844, 164
185,007, 643 x 0. 50% 925, 488 81,324

Regng 202,327,707 x 22.32% (20.57% +1.75%) 45,159, 544
212,600,103 x 22.89% ((20.47% +1.75%) x 1.03) 48,664, 163 3,504, 619

TER 162,922, 747 + 84, 564, 504 247,487, 251
186,177,843 + 103, 621, 423 289, 799, 266 42,312,015

—REBEES 247,487,251 x 15.14% (15.14% x 1.00) — 824 37,468, 745
261,264,266 x 15.02% (15.02% x 1.00) — 1,302 39, 240, 590 1,771, 845

LRI E
250, 074, 441 x 0.04% 100, 029
29597

-346, 025

FEHOOF 94 L ABREERAH LR EE 0
m 316, 140 316, 140

e ik 247,487,251 + 37,468,745 + 100,029 — 346,025 284, 710, 000
289,799, 266 + 39,240,590 + 100,029 — 346,025 + 316,140 329, 110, 000 44, 400, 000

HEREFHELE 284,710,000 x 10.00% 28, 471, 000
329,110,000 x 10.00% 32,911,000 4,440, 000

FRISH 284,710,000 + 28,471,000 313,181, 000
329,110,000 + 32,911,000 362, 021, 000 48,840, 000

R FEE TR LZEEH
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TMAFETEBEFIUGHE)ER TEEH)IKPHEES2H)

H#5 1
%5 HEsdlmsItkE (1) REELEEI. 514RERL=15m 104Ky
£ b g - BIRTE BT = BHO(f %8 # " =
HEER
A 0.233 24,150. 00 5,626
LU
A 0. 465 24,570. 00 11,425
LEEXS
A 0.233 18, 270. 00 4, 256
N A7 NIRRT HEE ER (FELiET)
B 0.233 132, 000. 00 30, 756
HMEB (E+FEDH0)
% 18. 000 52,063. 00 9,367
& Hi YEZERED ;- 10. 00K 6, 143. 00 61,430
&5 :2
&% MBEBET MERERRX 10tHy
£ b g - BIRTE BT = BHO(f %8 # " =
BY £ SHEE
A 1.000 32, 760. 00 32, 760
BY £ SHEI
A 4. 000 28, 460. 00 113, 840
BEL
A 4. 000 23, 730. 00 94,920
LEEXS
A 4. 000 18, 270. 00 73, 080
BKE
A 4. 000 40, 640. 00 162, 560
BKERKE
A 2.000 31, 400. 00 62, 800
BKESE
A 4. 000 30, 450. 00 121, 800
JRA—59 L—iBE 50~55tH GHEEREIX B HRIHRE1R)
B 1.000 105, 161. 00 105, 161
HHE () £ NOY)
% 12. 000 766, 921. 00 92,030
& Hi 1E%HEH 0 10.00 t 85, 895. 00 858, 951
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TMAFETEBEFIUGHE)ER TEEH)IKPHEES2H)

53
2 ARG (1) #HT2H-594x302x14x23 [ELET BE-FHEE t=14m 1B&Y (27.7m)
£ b L - BIRTiE BAf H = B %8 # " =
7R L8 (B EFET) BE - #8338 10mmLl L 20mmsk
m 27.70 1, 848. 00 51,189
& Hi YEZRES - 27.710m 1,847.00 51,189
S 4
2 HRYIE (2) #HT2H-594x302x14x23 [ELET BE-FHE t=23mm 1B&Y (24m)
£ b L - IRTiE BAf H = B %8 # " =
AR L8 (B EFET) B - #88 20mmkl L30mmET
m 24.00 2,252.00 54,048
& Hi YEZRES : 24.00m 2,252.00 54, 048
ES .6
£% EEBIHET 10ty
£ b L - BIRTiE BAf H = B %8 # " =
BY £ SHEE
A 0. 340 32, 760. 00 11,138
BY £ SHEI
A 1.000 28, 460. 00 28, 460
BET
A 0.130 23, 730. 00 3,084
LEEXS
A 0.170 18, 270. 00 3,105
h-39V-V8Ex
B 0.290 116, 000. 00 33, 640
HMEB (E+FEDH0)
% 5. 000 45, 787. 00 2,283
& Hi 1E%HEH 0 10.00 t 8,171.00 81,710
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TMAFETEBEFIUGHE)ER TEEH)IKPHEES2H)

&5:7
&% BIWHREET GeLE) S ($Ek3E)  O-1000 x 2000 x 208 100m2%Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # & &
HEER
A 0.270 24,150. 00 6, 520
LU
A 0. 800 24,570. 00 19, 656
LEEXS
A 0.120 18, 270. 00 2,192
h-39V-V8Ex
B 0.210 116, 000. 00 24, 360
HHE (E+F5H0)
% 2.000 28, 368. 00 562
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 532.00 53, 290
&5 :8
2% EREET 100m Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # & &
HEER
A 0. 600 24,150. 00 14, 490
LEEXS
A 2.100 18, 270. 00 38, 367
HHE (F50)
= 1.000 52,857.00 3
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 528. 00 52, 860
&5 :9
£ A ERR HEED
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 # & &
A E W
[=] 1.000 4,473 4,473
& &t EZHEH : 1.00[= 4,473 4 473
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E5 .10
2 ESBIHESRT 10tHY
£ b g - BIRTE BT = BHO(f %8 # " =
BY £ SHEE
A 0.620 32, 760. 00 20, 311
BY £ SHEI
A 2.100 28, 460. 00 59, 766
LEEXS
A 0.410 18, 270. 00 7,490
h-39V-V8Ex
B 0. 580 116, 000. 00 67,280
HMEB (E+FEDH0)
% 6. 000 87, 567.00 5,253
& Hi YEZEREDN 1 10.00 t 16, 010. 00 160, 100
==
2% BEIIRBHREL B 100m2 %Y
£ b g - BIRTE BT = BHO(f %8 # " =
HEER
A 0. 450 24,150. 00 10, 867
LU
A 1.500 24,570. 00 36, 855
LEEXS
A 0.270 18, 270. 00 4,932
h-390-V8Ex
B 0.470 116, 000. 00 54,520
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 52, 654. 00 1,026
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,082. 00 108, 200
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&5 .15
2% BEBEHRELT HEE) 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 1.000 24,150. 00 24,150
LEEXS
A 3. 800 18, 270. 00 69, 426
HHE (F50)
= 1.000 93, 576. 00 4
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 935. 00 93, 580
E5:2
&% HRZ8AM3TIAA (1) BELERET. H350, 3T:ARL=19m FHA#H 10K%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 0.714 24,150. 00 17, 243
U
A 1.429 24,570. 00 35,110
LEEXS
A 0.714 18, 270. 00 13, 044
N A7 ANVIARFTHEE SR (FELiET)
B 0.714 133, 600. 00 95, 390
EME (E+FEHH)
% 22.000 160, 787. 00 35,313
& Hi YEZERED ;- 10. 00K 19, 610. 00 196, 100
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&5 21
L HEZE#$T:AH (2) BELERET. H350, $TARL=19m #MIETI1EFR 10K%Y
2 b g - BIRTE BT o = B O ® # " =
HEER
A 1.250 24,150. 00 30, 187
U
A 3.750 24,570. 00 92,137
LEEXS
A 1.250 18, 270. 00 22,837
N A7 NIRRT HEE ER (FELiET)
B 1.250 133, 600. 00 167, 000
HETE H350
ERT 10. 000 46, 900. 00 469, 000
EME (E+FEHH)
% 20. 000 312,161.00 62, 339
& Hi YEZERED ;- 10. 00K 84, 350. 00 843, 500
&5 .22
2 HRzR#%lE H-350x350x12x19 ¥7& 1t3HyY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® # " =
HR 80 #rmimes H-350x350x 12x 19
t 1.000 124, 000. 00 124, 000
HHE (F50)
= 1.000 124, 000. 00 0
& Hi 1E%RESN :1.00t 124, 000. 00 124, 000
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TMAFETEBEFIUGHE)ER TEEH)IKPHEES2H)

&5 :23
& MBBHERET MmEMREX 10tHY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
BY £ SHEE
A 2.00 32, 760. 00 65, 520
BY £ SHEI
A 8.00 28, 460. 00 227, 680
LEEXS
A 8.00 18, 270. 00 146, 160
BKE
A 8.00 40, 640. 00 325,120
BKERKE
A 4.00 31, 400. 00 125, 600
BKESE
A 8.00 30, 450. 00 243, 600
JA—39 L— 2Bl 50~55tH GHEEREIR B HRXIHRE1R)
B 2.00 105, 161. 00 210, 322
HHE () 2D %
% 12.00 1, 344, 002. 00 161, 280
& Hi 1E%HEH 0 10.00 t 150, 528. 00 1,505, 282
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TMAFETEBEFIUGHE)ER TEEH)IKPHEES2H)

E5:24
£F: TEHIMHE 1X=Y
£ b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
S Hr (Hz ) H-594 x 302 x 14 x 23
t 2.210 121, 000. 00 267,410
KEILGE [-200%x80% 7.5x 11
t 4. 649 118, 000. 00 548, 582
JL R L-100x 100 x 10
t 3.248 122, 000. 00 396, 256
ZHTRAF 7F— (ES) PL-144 x 16 x 546
® 36. 000 1, 880. 00 67, 680
kv T FL— b (FH) PL-350 x 16 x 350
® 7.000 2,930.00 20,510
KD FEAT B L-100x 100 x 10
t 0. 089 122, 000. 00 10, 858
J L AR BN #F L-100x100x 10
t 0.167 122, 000. 00 20,374
ERESAS AR+ FNEF10T M22 %80
#2 56. 000 206. 00 11, 536
ERESAS AR+ NEF10T M22x70
#2 408. 000 195. 00 79, 560
ERESAS AR+ FNEF10T M22 % 60
2 236. 000 185. 00 43, 660
TEIMHMIE
= 1.000 1,052, 000. 00 1,052, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,518, 426.00 2,518, 426
&5 :25
B EEPITZRERT 10tHY
£ b g - BIRTE BT B = B Ol %8 # " =
BY £ SHEE
A 0.620 32, 760. 00 20, 311
BY £ SHEI
A 2.100 28, 460. 00 59, 766
LEEXS
A 0.410 18, 270. 00 7,490
ho-39V-:88x
B 0. 580 116, 000. 00 67, 280
HMEB (E+FEDH0)
% 6. 000 87, 567. 00 5,253
& Hi 1E%HEH 0 10.00 t 16, 010. 00 160, 100
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TMAFETEBEFIUGHE)ER TEEH)IKPHEES2H)

&5 :26
¥ EERTHMHE 1X=Y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B %5 i " =
FHr (Hz ) H-700 x 300 x 13 x 24
t 15. 448 124, 000. 00 1,915, 552
EHTRA GERZEM) [-300x90%x 9 x 13
t 0. 509 125, 000. 00 63, 625
FHRAF 7F+—(EHR) PL-143 x 16 x 650
® 84. 000 2,220.00 186, 480
FHT R RER G PL-300 x 16 x 400
® 4.000 2,870.00 11, 480
EBRESASARIL b FNAFI0T M22 %90
#2 258. 000 216.70 55, 908
EBRESASARIL b FNAFI0T M22 % 65
#2 366. 000 190. 20 69,613
THIMEMIE
= 1.000 982, 200. 00 982, 200
& Hi 1E%HeH - 1.00K 3,284, 858. 00 3,284, 858
&5 :21
£ BIWRERETL (Fragdh) 100m2% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B %5 i " =
HER%
A 0. 450 24,150. 00 10, 867
U
A 1.500 24,570. 00 36, 855
TEFEE
A 0.270 18, 270. 00 4,932
ho-39V-:88x
B 0.470 116, 000. 00 54,520
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 52, 654. 00 1,026
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,082.00 108, 200
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TMAFETEBEFIUGHE)ER TEEH)IKPHEES2H)

&5 .28
2% BEERET (FrEEn 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 1.000 24,150. 00 24,150
LEEXS
A 3. 800 18, 270. 00 69, 426
HHE (F50)
= 1.000 93, 576. 00 4
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 935. 00 93, 580
&5 .97
L HEZSRAFT:AH (1) GBANER) RELFET. H350, $T:ARL=19m #MiET1EFRT 10K%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 1.250 24,150. 00 30, 187
U
A 3.750 24,570. 00 92,137
LEEXS
A 1.250 18, 270. 00 22,837
N A7 ANVIARFTHEE SR (FELiET)
B 1.250 133, 300. 00 166, 625
HETE H350
55 10. 000 46, 900. 00 469, 000
EME (E+FEHH)
% 20. 000 311, 786. 00 62,314
& Hi YEZERED ;- 10. 00K 84, 310. 00 843, 100
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TMAFETEBEFIUGHE)ER TEEH)IKPHEES2H)

&5 :08
L HEZSRAFT:AH (2) GEANER) RELFET. H350, $T:ARL=23m #MiET1EFRT 10K%Y
£ 5 L - BIRTiE BT = B %5 i " =
HER%
A 1.429 24,150. 00 34,510
U
A 4. 286 24,570. 00 105, 307
TEFEE
A 1.429 18, 270. 00 26,107
N 47 ONAT B B (FEEMET)
B 1.429 133, 300. 00 190, 485
HETE H350
ERT 10. 000 46, 900. 00 469, 000
HMEB (E+FEDH0)
% 20. 000 356, 409. 00 71,191
& Hi 1YEZHES - 10. 00K 89, 660. 00 896, 600
&5 :9
2 HizEAA k& GEANER) H-350x350%12x19 L=18.5mx 64 L=21.0mx54A& & 1ty
£ 5 L - BIRTiE BT = B %5 i " =
Htz8l e H-350 x 350 x 12 x 19
t 1.000 130, 000. 00 130, 000
HHE (F50)
= 1.000 130, 000. 00 0
& Hi 1E%RESN :1.00t 130, 000. 00 130, 000
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&5 :100
£ ¥ MABHIERE GEANER) 10tHY
2 g - BIRTE By = B ) # " =
BY £ SHEE
A 2.00 32, 760. 00 65, 520
BY £ SHEI
A 8.00 28, 460. 00 227, 680
LEEXS
A 8.00 18, 270. 00 146, 160
BKE
A 8.00 40, 640. 00 325,120
BKERKE
A 4.00 31, 400. 00 125, 600
BKESE
A 8.00 30, 450. 00 243, 600
JA—39 L— 2Bl 50~55tH GHEEREIR B HRXIHRE1R)
B 2.00 104, 865. 00 209, 730
HHE () 2D %
% 12.00 1, 343, 410. 00 161, 209
& Hi 1E%HEH 0 10.00 t 150, 461. 00 1,504, 619
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&5 . 101
¥ TERTAFIE GEMER) 1LY
£ b g - BIRTE BT H = B O ® # " =
S Hr (Hz ) H-594 x 302 x 14 x 23
t 18.190 126, 000. 00 2,291, 940
KEILGE [-200%x80% 7.5x 11
t 12.570 122, 000. 00 1,533, 540
JL R L-100x 100 x 10
t 9.328 127, 000. 00 1,184, 656
ZHTRAF 7F— (ES) PL-144 x 16 x 546
® 208. 000 2, 400. 00 499, 200
kv T FL— b (FH) PL-350 x 16 x 350
® 60. 000 3, 600. 00 216, 000
ERESAS AR+ FNEF10T M22 %80
#2 240. 000 226. 00 54, 240
ERESAS AR+ NEF10T M22x70
#2 1,296. 000 215.00 2178, 640
ERESAS AR+ FNEF10T  M22 % 60
#2 600. 000 203. 20 121, 920
ERT AT #I0 T GEANER)
= 1.000 4,838, 400. 00 4,838, 400
& Hi 1E%HeH - 1.00K 11, 018, 536. 00 11,018, 536
&5 :102
SF5 . LERTZRERT (GEANER) 10tHy
£ b g - BIRTE BT H = B Ol ® # " =
BY £ SHEE
A 0.620 32, 760. 00 20, 311
BY £ SHEI
A 2.100 28, 460. 00 59, 766
LEEXS
A 0.410 18, 270. 00 7,490
ho-39V-:88x
B 0. 580 115, 700. 00 67, 106
HMEB (E+FEDH0)
% 6. 000 87, 567. 00 5,227
& Hi YEZEREDN 1 10.00 t 15, 990. 00 159, 900
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&5 :103
¥ . EERT#HE GBANER) IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & % i " =
FHr (Hz ) H-700 x 300 x 13 x 24
t 55. 252 128, 000. 00 7,072, 256
FHTHEH GERER) [-300x90%x9 %13
t 9.121 129, 000. 00 1,176, 609
FHRAF 7F+—(EHR) PL-143 x 16 x 650
® 264. 000 2,800. 00 739, 200
FHT R RER G PL-300 x 16 x 400
® 80. 000 3, 600. 00 288, 000
EEEERAS AR + NEF10T M22x90
#2 652. 000 238.20 155, 306
EEEERAS AR + NEAF10T M22 %65
#2 792. 000 209. 00 165, 528
TEITHEINTE GBINER)
= 1.000 4,454, 300. 00 4,454, 300
& Hi 1E%HeH - 1.00K 14, 051, 199. 00 14,051,199
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L BIRZETL GEMER) A (GEskE) O - 1000 x 3000 (2000) x 208 1047 A 100m2%4Y
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
HER%
A 0. 450 24,150. 00 10, 867
U
A 1.500 24,570. 00 36, 855
TEFEE
A 0.270 18, 270. 00 4,932
h-390-V8Ex
B 0.470 115, 700. 00 54,379
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 52, 654. 00 967
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1, 080. 00 108, 000
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£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
HER%
A 1.000 24,150. 00 24,150
TEFEE
A 3. 800 18, 270. 00 69, 426
HHE (F50)
= 1.000 93, 576. 00 4
& Hi YEZERESD : 100. 00m 935. 00 93, 580
&5 :108
B BATERE  BIMTH-200 BRERARPL-22 x 1524 x 73005k A # 1ty
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
HER%
A 1.000 24,150. 00 24,150
BET
A 2.000 23, 730. 00 47, 460
TEFEE
A 2.000 18, 270. 00 36, 540
ho-39b-y [ EERBNIAVF-5FAY 7' ] BEHD AR R B! (553:R) 50~b5t R
B 1.000 115, 607. 00 115, 607
BEE JIS 7 3211~3214
k g 20. 000 500. 00 10, 000
BER ) D300A
B 2.000 5,537.00 11,074
ZOMEER BE T7EFLUAR BWHEM
= 1.000 5,000. 00 5,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 249, 831. 00 249, 831
&5 : 110
B AR (1) HRZ8M4n) H-350, fELERET. FF). HRE12~15mmEKiH 1BH&HY (14.4m)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
7R L8 (e EFET) F5) 10mmLL L 20mmk 5
m 14. 40 2,835.00 40, 824
20—5%9 L— GHEESR) 50tH
B 1.00 60, 960. 00 60, 960 8H
& Hi YEZEREN : 14.40m 7,068. 00 101, 784
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£ 5 L - BIRTiE BT = B %5 i " =
7R L8 (B EFET) F5) 10mmLL L 20mmk 5
m 13. 30 2,835.00 37, 705
s0—5%9 L— GHEESR) 50tH
B 1.00 60, 960. 00 60, 960 8H
& Hi 1YEZRES : 13.30m 7,418.00 98, 665
&5 113
£ RUERBRE MR BIAHEE Thibsh GEMRE) ABRAITL—b IEED)
£ 5 L - IRTiE BT = B %5 i " =
HER%
A 1.000 24,150. 00 24,150
BET
A 2.000 23, 730. 00 47, 460
TEFEE
A 2.000 18, 270. 00 36, 540
SOTL—29L—r hEEmES J8]  25tH
B 1.000 43, 700. 00 43,700
BEE JIS 7 3211~3214
k g 20. 000 500. 00 10, 000
BEY ) D300A
B 2.000 5,537.00 11,074
ZOMEER BE T7EFLUAR BWHEM
= 1.000 5,000. 00 5,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 177, 924.00 177,924
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B F5 : avh- b (RHEAEE) 10m3 %Y
£ 5 L - BIRTiE BT = B %5 i " =
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AR A AR (E AR Y L—UiRE
m2 100. 00 8, 528.00 852, 800
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&5 117
ZF5 : U9U-MEIFL GRBARE) BEI AU RUIL HIFLERS100 1005 Y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
HEEE
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HIRIEXS
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EPREH T HIALI) IZXk558) 2kVA
B 1.70 1, 693. 00 2,878
MR ELNOY
% 24.00 42,511.00 10, 202
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2 b g - BIRTE By = B ) # " =
BHREFRAI77ILbaVS)—F BET7RI77IVNEEY BHE20
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